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Correction de I’Exercice 3:

1-L’hypothése d’égalité des moyennes :
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On obtient les valeurs de t théorique en consultant les tables de t, ’entrée dans ces tables se fait avec :
au niveau de a ((X:0,0S), avec ddl= (n1+n2-2)= (4+4-2):6 et tl-(a/2) = t1_(0,05/2) = t0,975 = 2,447
—tne=2,447 . D’apres les résultats I’hypothése HO est acceptée parce que tops<timeo

2-L’intervalle de confiance :
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La valeur zéro est & I’intérieur de I’intervalle cela confirme 1’acceptation de I’hypothése nulle (HO).
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Donc to,s<tmeo (12 valeur 4,3 n’est pas aberrante).



Correction de I’Exercice 4 :
1- L’hypothese d’égalité des moyennes :
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On
obtient les valeurs de t théorique en consultant les tables de t, I’entrée dans ces tables se fait avec : au
niveau de a (0=0,05), ’hypothése d’égalité des hauteurs moyenne des deux populations, car avec
ddl=(n1+n2—2)=(10+10—2)=18 et tl—((x/Z) = tl-(0,05/2) = t0,975 = 2,10 —>tth60:2,10 D’aprés les résultats
I’hypothése est rejetée parce que tops>timeo -

2- L’intervalle de confiance :
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La valeur zéro est n’est pas a I’intérieur de I’intervalle cela confirme le rejet de I’hypothése nulle.



